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1. Zij d: Rx R alsvolgt gegeven:

0 als x=y

d(x,y): = {

2|x|+2|y| alsx#y .

(i) Toon aan dat d een metriek op R is.

(i) Toonaan: Vp # 0 geldt: {p} isopenin (R, d).

(iii) Bepaalin (R, d) inwendige en afsluiting van [0, 1) en van [-1, +1].
(Antwoorden volstaan in dit onderdeel (iii). )
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(iv) Onderzoek de rijen (1) en (
1] n

) in (R, d) op convergentie.

(v) Ga na of de functie f: (R, 1:-1) > (R, d), gegeven door f(x) = x,

continu is in de punten O en 1.

2. Zij X # D en d, end, metrickenop X waarvoor geldt:

VxyeX: dixy) <d(xy) .
a) Toon aan:
(i) VxeX Vr>0: B, (x, r)c Bd](x, r).
(i) Als U openisin (X, d,),danis U ook openin (X, d,).
b)  Als bovendien geldt dat:
VxyeX: d(xy) < 2d (xy)

laat dan zien dat d, en d, equivalente metricken op X zijn.

3. ZijAcCc (R I-1).
Bewijs of weerleg:

(i) A’ isgesloten = A is clopen;

(i) A CA = elke peA isgeisoleerd punt van A ;

(iii) Rd(A) = A = A heeft geen inwendige punten. Z.0.Z.




4.  Onderzoek elk van de onderstaande functie-rijen op convergentie:

. om _
@ (f,), met f(x) oo I AR)
. _ coshx .
(i) (g,), met gx) = e " s((0, ) ;

/
i

(i) (h,) met h(x) = (tan(x)) " in ﬁdo,%:ﬂ.
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Eindcijfer = Totaal +1.




